

Сибирский олигарх "обул" ИТ-поставщиков на 2 миллиона долларов

Сибирская розничная сеть «Комтек компьютерс» задолжала нескольким крупным московским дистрибьюторам около \$2 млн. По данным расследований кредиторов, владелец сети Алексей Артюхов готовит компанию к банкротству, одновременно баллотируясь депутатом в областное Законодательное собрание.

Как стало известно CNews, около \$2 млн задолжала московским ИТ-дистрибьюторам розничная сеть «Комтек компьютерс». CNews известны пять крупных московских дистрибьюторов компьютерной техники, платежи которым задерживает «Комтек». Ни один из них, исключая Merlion, не согласился на публикацию названия компании, хотя каждый охарактеризовал задолженность «Комтека» перед ним как «несколько сотен тысяч долларов».

«Комтек компьютерс» — сравнительно крупный региональный ритейлер с главным офисом в Иркутске и сетью «компьютерных супермаркетов» в восьми сибирских городах и несколькими магазинами в Приморье.

«Поставки компьютерной техники «Комтеку» осуществлялись на условиях товарного кредита с отсрочкой по платежу в 1 месяц», — рассказал CNews директор по сбыту Merlion'a Сергей Расколов. Последний платеж Merlion'у «Комтек компьютерс» провел в мае, (другие поставщики назвали в качестве последней даты платежа июль). Хотя после задержки выплат по товарным кредитам поставки были свернуты, «Комтек» успел задолжать москвичам, по оценкам Merlion, около \$2 млн.

Все кредиторы «Комтека», с которым переговорил CNews, отметили, что ритейлер обещает исполнить свои обязательства «в самое ближайшее время», однако замечают, что ни одна из договоренностей по выплатам выполнена не была.

Бывший гендиректор «Комтек компьютерс» Вероника Горбатенко уволилась из компании 10 сентября, как она заявила CNews, по собственной инициативе и отказалась комментировать состояние дел в компании. Новое руководство «Комтека» оказалось недоступно.

Учредитель и единоличный владелец «Комтек компьютерс» Алексей Артюхов рассказал CNews, что он «не вникает в дела» «Комтека», поскольку является в разных долях владельцем «примерно 50-100 банков, торговых и телекоммуникационных компаний». Несмотря на это Алексей Артюхов заявил корреспонденту CNews, что некоторая задолженность у «Комтека» перед поставщиками есть, но ее точной суммы он не знает. Факт долга столичным компаниям его не тревожит, поскольку «\$2 млн — это не проблема». Заметим, что кредиторы Артюхова отмечали в разговорах с CNews, что он «не всегда производит впечатление адекватного человека».

Сам Артюхов увязывает появление информации о несостоятельности «Комтека» со своим участием в выборах в Законодательное собрание Иркутской области. «По-моему, это политическое давление», — сказал Артюхов CNews. — «Меня сейчас обложили со всех сторон, и поставщики, и банки». Выборы запланированы на 12 октября, и учредитель «Комтека» признает, что тема задолженности была первым и единственным фактом политического прессинга за прошедшие две недели электоральной гонки.

При принципиальной допустимости этой версии проведенные в Иркутске негласные расследования кредиторов установили в поведении «Комтек компьютерс» несколько тревожных симптомов, свойственных уклоняющимся от оплаты должникам. Так, по сообщению Merlion, сумма банковских кредитов ритейлера превышает стоимость товара на складах.

Другой кредитор «Комтека», пожелавший остаться анонимным, подтвердил, что в ближайшее время ожидается смена юридического лица, арендуемого площади для супермаркетов «Комтека», хотя профиль магазинов при этом останется неизменным. Артюхов подтвердил CNews, что переговоры о передаче площадей под магазинами другому арендатору действительно имеют место. Как замечает Сергей Расколов из

Merlion, это, как и смена гендиректора, — признаки того, что «Комтек» хочет закрыться, не рассчитавшись по долгам.

Как заявили СNews в Merlion'е, компания известила о недобросовестности «Комтека» своих партнеров и сейчас готовит документы для подачи в арбитражный суд.

Автор: Артур Скальский © С-news ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 8630 29.09.2008, 16:50 📌 962

URL: <https://babr24.com/?ADE=47786> Bytes: 3900 / 3900 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ-2008"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)